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Estado de  Roraima
Poder  Legislativo

Camara  Municipal  de  Bonfim

ATA DA 7. SESSAO 0RDINARIA DO 10 PERfoDO LHGISLATIVO DA

4. SESSA0 LEGISLATIVA DA Ill LEGISLATURA DA CAMARA

MUNlclpAL Dli BONFIM.  EM: 28/05ra024. As 19:OOH

REUNIAO REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DO MES DE MAIO DE DOIS MIL

E VINTE E QUATRO, AS DEZENOVE HORAS, NO PLENARIO ELisIO DA COSTA

GOMES   DO   PALACIO   CAJAZEIRAS,   CITO   A   RUA   XV   DE   NOVEMBRO,

NUMERO 58 . CENTRO, NESTE MUNlcirlo DE BONFIM. REUNlu_sE 0 PODER

LEGISLATIVO      MUNICIPAL,      COM      A      PRESENCA      DOS      SENHORES

vEREADOREs:   DOMINGOs   cOsTA;   EvlLENn   DA   slLVA;   GIVANILDO

MENDES  VERAS;   ITAL0   BEZERRA  CARVALH0   DA  COSTA   SANTOS;

NELYERTON   DE   OLIVEIRA   ANDRADE.   VERIFICOU-SE   A   AUSENCIA

DDOSVEREADORES,MARIALUZINEIDEMATOSMARQUESMARIALUZINEIDE

MMATOS  MARQUES  MARIA LUZINEIDE  MATOS  MARQUES, MURIEL KIM

EVANGELISTA  BUENO,  NONAT0  CAETANO  DA  SILVA  E  RAIMUNDO

NONAT0   SALDANHA   REIS.      HAVENDO   QUORUM   LEGAL   0   SENHOR

PRESIDENTE SOB A PROTECAO DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSAO NA

QUAL DETERMINOU A LEITURA DA ATA. ONDE EM QUESTAO DE ORDEM 0

SENHOR  VEREADOR  GIVANILDO   MENDES   VERAS   FEZ  REQUERIMENTO

VERBAL SOLICITANDO A SUPRESSAO DA LEITURA DA ATA. ACEITO PELO

pREslDENTE    Qun    EM    SEGUENCIA   coLocou    EM    APRECIACAo    Do

PLENARIO,    E    A    APROVOU    SEM    MANIFESTACAO    EM    CONTRARIO.

PROSSEGUINDO PASSOU-SE A LEITURA DOS EXPEDIENTES.  ORIUNDOS DO

PODER   EXECUTIVO:    PROJET0   DE   LEI   N°   015#024   -   CRIA   AREAS

ESPECIAIS DE INTHRESSE SOCIAL, VILA NOVA ESPERANCA E VILA SA0

FFRANCISCO,     MUNIcipIO     DH     B0NFIM-     RORAIMA.     EXPEDIENTES

ORIUNDOS   DE   OUTROS   6RGAOS:   OFfcIO   N°   93l#024/SEPLAN/GAB   -

PROJETO:    SERVICOS    DE    REVITALIZACA0    E    LIMPEZA    URBANA.

INDICACA0  N°  020/2023,  DO  VEREADOR DOMINGOS  COSTA. ORIUNDOS

DO PODER EXECUTIVO:  PROJETO DE LEI  N° 001/2024 - DISPOE  SOBRF A
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DENOMINACAO   ADA   PORTELA   DA   SILVA  NA   UNIDADE   BASICA  DE

SAODE ``UBS" N0 BAIRRO 13 DE MAIO NESTH MUNIcfpIO DE BONFIM-

RR    E    DA    OUTRAS    PROVIDENCIAS.    DE    AUTORIA    DO    VEREADOR

DOMINGOS  COSTA.  NAO  HAVENDO  MAIS  MATERIA,  PASSOU-SE  PARA  0

PEQUENO EXPEDIENTE. NAO HAVENDO INSCRITOS PARA 0 EXPEDIENTE,

PASSOU-SE   PARA   0   GRANDE   EXPEDIENTE.   CONFORME   ART.177   DO

REGIMENTO INTERNO 0 SENHOR VEREADOR GIVANILDO VERAS FEZ USO

DA  PALAVRA  NA   TRIBUNA  CONFORME   INSCRICAO.   ORDEM  D0   DIA:

JULGAMENTO  DA PRESTAC6ES  DE  CONTAS  DE  GESTAO  DA PREFEITURA

MUNICIPAL  DE  BONFIM  -EXERcicIO  2011,  DE  RESPONSABILIDADE  DOS

SENHORES, DOMINGOS SANTANA SILVA E ARMANDO DO CARMO ARAUJO.

0  SENHOR PRESIDENTE ABRIU A VOTACAO  PELO  RECONHECIMENTO DA

PRESCRICAO  ADMINISTRATIVA  QUINQUENAL  DAS  CONTAS  DE  GESTAO

DA  PREFEITURA   MUNICIPAL   DE   BONFIM,   EXERcicIO   DE   2011,   SOB   A

RESPONSABILIDADE    DOS    SENHORES    DOMINGOS    SANTANA    SILVA    E

ARMANDO   DO   CARMO   ARAtJJO.   RECEBIDO   EM   DELIBERACAO,   POR

MAIORIA       DO       PLENARIO,       FOI       RECONHECIDA       A       PRESCRICAO

ADMINISTRATIVA  QUINQUENAL   DAS   CONTAS   DE  GESTAO,   EXERcicIO

2011, COM 04 (QUATRO) VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONTRA. 0

SENHOR      PRESIDENTE      EM      CONCLUSAO,      DECLAROU      PRESCRITA

ADMINISTRATIVAMENTE  AS  CONTAS  DOS  EX-PREFEITOS,  RELATIVA  AO

EXERcicIO  DE  2011,  SEJA  PROVIDENCIADA A PUBLICACAO  DO  DECRETO

LEGISLATIVO.  ENCERRADAS  AS VOTACOES DA ORDEM DO  DIA, PASSOU-

SE PARA AS EXPLICAC6ES PESSOIAS. ONDE OS VEREADORES DISPUSERAM

DE CINCO MINUTOS PARA PROFERIREM SUAS FALAS. NAO HAVENDO MAIS

NADA   A   TRATAR,   0   SENHOR   PRESIDENTE   DECLAROU   ENCERADA   A

SESSAO  E,  PARA  CONSTAR,  LAVROU  A  PRESENTE  ATA,  QUE  DEPOIS  DE

LIDA E APROVADA SERA ASSINADA PELA MESA.

Rua XV de  Novembro,  n9 58,  bairro Centro,  CEP:  69380-000

E-MAIL:  camaramuniclpalbonfim@gmail.com

CN PJ :  05637426/0001-74



-9-5-L>.
Estado de Roraima

Poder  Le8islativo

Camara  Municipal de  Bonfim

SALA DAS SESS6ES, 29 DE MAIO DE 2024.

>oDrfeosl,flc£!ff
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM

HO DA COSTA SANTOS.ITAL0 BEZERRA
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